

Экскурсия в аптеку.

Первый большой выход 1 «А» класса МАОУ СОШ № 19

В микрорайоне Академический «Планета Здоровья» есть.

Позитива получили,
на калькуляторе не счесть.

Пятница 9-ое сверхактивный день.

После уроков на экскурсию идти было не лень...

Но всё по порядку...

1. Во дворе школы собрались, настроением запаслись.

На экскурсию пошли, с пользой время провели.

2. Как добрались?

По Шаманова к Де Генина нужно всем идти.

Лучше «Планеты здоровья» в городе Вам не найти.

«Планета» не за горами, «Планета» рядышком с нами.

3. Познавательная составляющая.

Мы не просто там играла и подарки получали, а ещё коктейли пили
(кислородные разумеется).

Знания полезные в аптеке получили.

Нам рецепты предлагали рассмотреть прочитать,
а потом командам «Алоэ» и «Ромашка» загадки отгадать.

- было всё нам неизвестно, всё нам было интересно.

Не хотелось уходить, с аптекой будем мы дружить.

- на вопросы отвечали, о профессиях фармацевта и провизора узнали.

4. Наши ответные шаги.

Об экскурсии расскажем (дома)

В школе всё о ней покажем.

И проекты создадим.

Сотрудников благодарим.

5. Потому что,

Они были к нам терпимы, всё доступно объясняли.

Улыбались очень мило. Игры с нами поиграли

(обучающие, познавательные).

В «Планете здоровья» -

Всё – супер! Всё – класс!

Заведующий аптекой Попов Н.А. – в профессии Ас!

С уважением и благодарностью

классный руководитель 1 «А»

и родители класса.

09.11.2018г.